

## IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

o finansijskim izveštajima JP SKIJALIŠTA SRBIJE, Beograd za 2007. godinu

Upravnom i Nadzornom odboru  
JP SKIJALIŠTA SRBIJE, Beograd  
Nemanjina 22-26

11 000 Beograd

Izvršili smo reviziju priloženog bilansa stanja JP SKIJALIŠTA SRBIJE, Beograd, na dan 31. decembra 2007. godine i odgovarajućeg bilansa uspeha, izveštaja o promenama na kapitalu, izveštaja o novčanim tokovima za godinu koja se završava na taj dan, statističkog aneksa, napomena uz finansijske izveštaje i pregleda značajnih računovodstvenih politika.

### Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i primenjivim nacionalnim propisima. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primenu i održavanje internih kontrola relevantnih za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izveštaja, koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze nastale usled kriminalne radnje ili greške, odabir i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvenih procena koje su razumne u datim okolnostima.

### Odgovornost revizora

Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i primenjivim nacionalnim propisima. Ovi standardi zahtevaju da reviziju radimo u skladu sa etičkim zahtevima i da je planiramo i izvedemo na način koji omogućava da se u razumnoj meri uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizorskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalim usled kriminalne radnje ili greške. Pri proceni ovih rizika revizor razmatra interne kontrole relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizorskih postupaka, koji su odgovarajući u datim okolnostima, a ne u cilju izražavanja mišljenja o efektivnosti internih kontrola pravnog lica. Revizija, takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju razumnu osnovu za izražavanje našeg revizorskog mišljenja.

### Osnov za mišljenje sa rezervom

Obelodanjeno u Napomeni II.2. da JP SKIJALIŠTA SRBIJE, Beograd nije vršilo procenu fer vrednosti niti nadoknadive vrednosti nekretnina i opreme. U poslovnim knjigama i finansijskim izveštajima iskazan je veći broj nekretnina i opreme bez knjigovodstvene vrednosti. U skladu sa zahtevima MRS 16 - Nekretnine postrojenja i oprema nije procenjen novi korisni vek trajanja za nekretnine i opremu i nisu im dodeljene nove vrednosti. Nismo u mogućnosti da utvrdimo efekte amortizacije na rezultate poslovanja za 2007. godinu obračunate prema procenjenom veku korišćenja objekata i opreme kao i efekte po osnovu korigovanih procenjenih vrednosti.

Obelodanjeno u Napomeni II.10 da JP SKIJALIŠTA SRBIJE, Beograd, nije usaglasilo visinu osnovnog kapitala u poslovnim i javnim knjigama. Naime, u javnim knjigama upisan je osnovni kapital u iznosu od RSD 230.000 hiljada, dok je u poslovnim knjigama iskazan u iznosu od RSD 2.134.293 hiljade.

Obelodanjeno u Napomeni II.11 da JP SKIJALIŠTA SRBIJE, Beograd nije ukalkulisalo kamate tekućeg perioda po dugoročnim kreditima iz inostranstva na teret rashoda perioda i tako je u finansijskim izveštajima iskazalo podcenjene rashode kamata i obaveze za kamate u iznosu od RSD 8.876 hiljada (112.022,72 EUR).

### Mišljenje sa rezervom

Po našem mišljenju, osim za efekte koje na finansijske izveštaje imaju pitanja navedena u predhodnim pasusima finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, u svim materijalno značajnim aspektima, finansijsko stanje JP SKIJALIŠTA SRBIJE, Beograd, na dan 31. decembra 2007. godine i rezultate njegovog poslovanja za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa propisima Republike Srbije.

Beograd, 23. maj 2008. godine



Ovlašćeni revizor

Stanimirka Svičević